
Notulen Buurtcomite WijKleinBrabant  d.d 18 november 2025 

Aanwezig, Gijs, Jeannette, Ivo, Gerry, Leopold, Dick, Jacqueline en Lineke 

Afwezig: Jeff, Patricia, Monique, Rob 

1. Opening van de vergadering. 

Jeannette zal ivm afwezigheid Jeff de vergadering voorzitten. 

2. Bewonerscirkel: Gerry geeft een toelichting over het nieuwe initiatief in Vught omtrent 

bewonerscirkels. Yvonne van Welzijn Vught zou deze avond hierover een toelichting geven. Omdat 11 

december een informatieavond hierover is zal deze toelichting niet meer plaats kunnen vinden voor 

die tijd. Algemeen idee is dat wij in Klein Brabant al zorg naar elkaar verlenen. Jacqueline gaat als het 

lukt naar deze informatieavond. Jeff heeft via de app de toelichting hierover reeds naar iedereen 

verstuurd. Volgende vergadering hier op terug komen. 

3. Notulen vorige vergadering 19 augustus  worden goedgekeurd. 

Twee opmerkingen n.a.v. de notulen: 

- Jeannette had voldoende aanmeldingen voor de koffieochtenden en heeft niet meer een algemene 

oproep in de vraag maar raak app geplaatst. 

- Lente dag: Gijs heeft Joep gesproken, wil wel meedenken over activiteiten. Gerry zal nog met Eduard 

overleggen. 

4. Bestuur Stichting WijKleinBrabant 

- Verslag bankkosten: Gijs geeft aan dat de bankkosten van ABN/AMRO per januari gaan stijgen dit 

maakt het wisselen van bank niet wenselijk. We blijven dus bij Ing. 

Stand van zaken financieel: € 412,- op de lopende rekening € 508,- op de spaarrekening. 

- KB 50 jaar: 24 november wordt het KB boek uitgereikt aan de burgemeester door de makers en een 

aantal Klein Brabanders waaronder Jeff. 26 november wordt het boek verspreid in Klein Brabant en 

komt er ook een artikel in het Klaverblad. 

Er zijn een ruim aantal exemplaren gedrukt, zodat we ook de nieuwe bewoners een boekje kunnen 

uitreiken. Dit zolang de voorraad strekt. Deze kunnen bij Jeff en Gerry opgehaald worden. 

5. Activiteiten(kalender) 

- Jeu de Boules baan: de georganiseerde activiteiten zijn nog minimaal. Er wordt wel door individuele 

bewoners gebruik gemaakt van de baan. De jeu de boules commissie zal proberen volgend jaar meer 

activiteiten te organiseren.   Dick en Lineke gaan in februari/ maart 2026 de commissie weer bij elkaar 

roepen om voor volgend jaar meer activiteiten te initiëren. 

- Data koffieochtenden: 27 november is de volgende, voor december wordt nog naar een vrijwilliger 

gezocht.  

- Nieuwe activiteiten: nog geen nieuwe input op dit moment. 

- Volgende vergaderingen Buurtcomité: 3 maart 2026 bij Rob (komt dat jou uit Rob ? we kunnen ook 

doorschuiven naar de volgende persoon). Start 19.30 uur. 



 

7. Rondvraag 

- Gijs geeft aan dat de snelheid op de Oisterwijkstraat (en ook in de wijk zelf)vaak extreem hard is, 

kunnen we daar iets aan doen? Idee is van die gele lichtgevende mannetjes  

(waarschuwingsborden)te plaatsen. Na enige discussie lijkt het toch het handigst wanneer eerst met 

de Gemeente hier overleg over is. Hiervoor kan je een melding doen bij de Dorpsmakelaar. Gijs gaat 

het met Jeff bespreken en dan kijken wat verstandig is. 

- Dick geeft aan dat Samen voor Vught trillings onderzoek doet naar het spoortraject. Je kan bij hun 

aangeven hoeveel last je ervaart? Gijs vraagt of iemand weet wanneer de geluidswal geplaatst gaat 

worden? Rob misschien? 

- Jacqueline gaat voor Kees een cadeautje (25,-) regelen omdat hij stopt met het klaverblad bezorgen. 

Ingrid en Kees gaan 5 november verhuizen. Lammes Haase neemt het bezorgen van Kees over. 

 -Jeannette vraag of iemand weet wie de oude facebook pagina gemaakt heeft. We denken Sascha, 

dit wordt nagevraagd. Dan kan deze opgeheven worden. 

Sluiting vergadering 

Volgende vergadering 3 maart 2026 om 19.30 uur 

 

 

  

 

 


